
Referat af bestyrelsesmøde hos Kirsten Beck den 17.november 2009 
Til stede: Niels Poulsen, Arne Nielsen, Anette Johnsen, Kirsten Beck, Kirsten Højgaard, 
Lars H.  Afbud: Jan Heyn 
Opfølgning på punkter fra sidste referat af 22. september: 

1. Regning på gulvlak mm. er nu betalt. Lars vil påmontere den manglende skinne 
mellem køkkengulv og lille sal inden julefrokosten d. 27.nov. 

2. Rengøringsbeskrivelse til gulvene er modtaget fra Heine. 
3.  Opvasker. Filter er udskiftet. Obs på utæthed under opvasker. Arne har kikket på det. 

Vær obs ved brug, så vi kan se hvad og hvor! 
4. Dutter under stolene er udskiftet på forben. Bagtil ingen problemer. Der er købt 

dutter til alle 4 stoleben, så vi har reserver. 
Økonomi: Vi har en god stabil økonomi. Kassebeholdningen er på 2643kr. Jan har tjekket 
olie og gas for nylig (ca 400L), så det er ok. Præmiewhistkontoen i Voldby Brugs: Betales 
nu på netbank for at undgå dobbeltbetaling. De 8000kr fra kommunen til energibesparende 
foranstaltninger- dvs. ansøgning om foldedør og gulvisolering og afslibning og lak. Gulvet  
kostede 6.371kr.  Vi skal selv betale 2000kr(25%) af beløbet. Vi har ikke råd til en ordentlig 
foldedør for restbeløbet. Måske til skinner til døren?? 
Kirsten H. spørger kommunen om restbeløbet kan konverteres til andet energibesparende.  
Svaret er JA. Kirsten B og H. har kikket på køleskab, som nu er bestilt. Restbeløb på ca. 
200kr kan bruges til energibesparende elpærer. 
Kirsten spørger desuden om NRGI giver tilskud til energibesparende foranstaltninger. 
Julefrokost: Anette er tovholder og madholdet har styr på sagerne. Der holdes auktion over 
dekorationer, som Anette aftaler omkring, og der sælges lodder til amerikansk lotteri.  
Priser : Der har været lidt forvirring omkring priser på øl/vand/vin siden sidste Liv I 
forsamlingshuset, hvor vi regulerede priserne til dette arrangement. 
Priser til fællesspisninger er således: 

  øl: 10 kr 
 vin: 50 kr 
 sodavand: 5 kr 
 julebryg: 15 kr 
 Snaps til julefrokost: ½fl 100kr. Der sælges ikke pr glas. 
 julefrokost: 100 kr for medlemmer, 110 kr for ikke medlemmer 
 alm. fællesspisninger: 50 kr for medlemmer, 60 kr for ikke medlemmer, børn 4-

12 år: 20 kr 
Generalforsamling 1.februar kl. 19.30. 
Borddækning: Lars og Anette 
Dagsorden og annonce 14 dage før i avis: Niels 
Kringler: Anette         Æblekage: Kirsten B. 
Øl/vand: Kirsten B. 
Ny liste til påskrivning af hjælpende hænder for folk, der ikke er i bestyrelsen: Kirsten B 
På valg:  

1. Kirsten Højgaard- ønsker ikke genvalg 
2. Jan Heyn 
3. Niels Poulsen. Vil acceptere genvalg på betingelse af, at han ikke bliver formand 

mere. 
Ikke på valg:  

1. Arne Nielsen 
2. Kirsten Beck-Nielsen 
3. Lars Holm Sørensen 
4. Anette Johnsen 

Suppleanter er: 1. Preben Andersen 2. Orla Andersen 
Revisor: Niels Sørensen, Suppleant Lise Rasmussen 
 
VIGTIGT: Der er heldigvis rigtig mange udenfor bestyrelsen som påtager sig mange 
praktiske opgaver og giver en hånd med. TAK FOR DET. Alligevel må bestyrelsen sande, at 
det er nødvendigt med nye unge kræfter i bestyrelsen, hvis forsamlingshuset og 
borgerforeningen skal bestå. Dette er en kraftig opfordring til at lede med lys og lygte! 



 
 


